تصحيح الامتحان
التمرين الاول 5.5  نقطة 
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التمرين الثاتي 4 نقاط
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التمرين الثالث 3 نقاط
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التمرين الرابع 7.5 نقطة 
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Cette molécule posséde un seul carbone asymétrique : 1 C* de configuration
absolue S.

Ibuproféne : 1C*

2 groupements
identiques

Un énantiomeére de l'ibuproféne :
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L'ibuproféne posséde un seul carbone asymétrique (1C*), cette molécule ne peut
donc pas avoir de diastéréoisoméres.
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Configuration
Molécule | Relation d’'isomérie | C1 C2 C5
X R S R
Y Diastéréoisoméres | R R S
Y R R S
z Enantiomeéres S S R
X R S R
z Diastéréoisoméres | S S R





